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Sajtóközlemény		
MEGÚJULT AZ FM DASZK, MÓRICZ ZSIGMOND MEZŐGAZDASÁGI SZAKGIMNÁZIUMA, SZAKKÖZÉPISKOLÁJA ÉS KOLLÉGIUMA KOLLÉGIUM ÉPÜLETEÉNEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE


A 135,61 millió forint európai uniós támogatás segítségével Lezárult az FM DASZK, Móricz Zsigmond Mezőgazdasági Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma kollégium épületének energetikai korszerűsítése lezárult. A projekt 100 %-os támogatási intenzitással 135,61 millió forint európai uniós támogatás segítségével valósult meg.

Az intézmény 2017-ben komplex épületenergetikai fejlesztést hajtott végre európai uniós támogatás felhasználásával, mely a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) „Költségvetési szervek pályázatos épületenergetikai fejlesztései” című pályázat keretében valósult meg.
Az intézmény üzemeltetési költségei az iskola éves költségeinek igen jelentős részét tették ki, ezért a fűtési energiaigény csökkentése céljából az épület külső határoló felületeinek hőszigetelését, nyílászáróinak cseréjét végeztette el kollégiumi épületén. 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. A fejlesztés eredményeként mintegy 152 db ablak, 1 db ajtó került kicserélésre. Továbbá 749 m2 lapostető, illetve 1292 m2 homlokzat került szigetelésre. A beruházásnak köszönhetően a kollégium épülete új, szebb köntösben várja a dákokat. A 135,61 millió forint európai uniós támogatás segítségével az intézményünk sok energiát spórolhat meg, diákjaink komfortosabban érezhetik magukat ideiglenes otthonukban.

A projekt kivitelezése 2018.04.05-én lezárult.
A projektről bővebb információt a http://www.mgszki-kaposvar.hu oldalon olvashatnak!
Pályázati azonosító: KEHOP-5.2.10-16-2016-00118


További információ kérhető:
Torma Sándor igazgató
E-mail: mgszki@vipmail.hu, tel: 82/510-207
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