A Társadalomismeret tantárgyból 2020. március 16-tol kezdve a Tankönyv (Szakiskolai közismereti tankönyv 10. évfolyam) az 5.17 fejezettel kezdtünk. A demokratikus viszonyok kiépülése címmel és a 286. oldaltól indultunk. Jelenleg az utolsó fejezetet marad június 02-re, az 5.30 fejezet: Megtakarítások, hitelek címmel, a 312. oldalon. Ezt a 22 oldalt kell(lene) megtanulni
 
Minden fejezet kitűnő forrás és képanyaggal van ellátva, illetve a Zanza TV Társadalomismeret anyaga is segíthet.

A 9. osztályos történelem anyag viszont elég nagy és a fogalmi részek megértéséhez minden óravázlat, tankönyvi forrás, térképek és grafikonok megtanulása, illetve a tananyag elsajátítása szükséges. Az óravázlatok a classroom-ban megtalálhatóak, a feladott dolgozatokkal együtt. 

A "Művészetek" tantárgyból általában az éppen történelemből tanult korok művészetével foglalkoztunk, hogy a tanuló össze tudja kapcsolni a különböző építészeti, képzőművészeti alkotásokat, illetve régészeti leleteket az adott korszakkal. Ehhez tartoznak még a az adott kor vallási és szellemi irányzatai, melyeket szintén hol a történelem, hol a művészeteknél tanítottam.
A felkészüléshez a Száray Miklós: Történelm 9. Tankönyv 18. fejezetétől ( A kereszténység születése és egyházzá szerveződése, 96. oldal) a 31. fejezetig (Élet a középkorban és Összegzés, 170. oldal) tananyagot kell megtanulni.
Ehhez jön még a "Történelem-társadalomismeret munkafüzet 9." 5.1-5.3 fejezetei.(8-13. oldalak.)
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